

ЗМІСТ

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА

Нелін Олександр. Теоретичні і практичні аспекти співвідношення права і закону в діяльності нотаріату в Україні 4

Гураленко Наталія. Деякі аспекти проблематики антиномій права 9

КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО

Скрипнюк Олександр. Особливості здійснення місцевого самоврядування та виконавчої влади в місті Києві: питання теорії і практики 14

Боняк Валентина. Конституційно-правові основи взаємодії органів прокуратури України з суб'єктами громадянського суспільства 21

ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА

Смокович Михайло. Юрисдикція адміністративних судів: проблеми визначення спорів щодо їх пов'язаності з виборчим процесом 27

Климюк Олена. Контроль Президента України за діяльністю Міністерства внутрішніх справ України 35

ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОГО ПРАВА

Майданик Роман. Загальна характеристика судового прецеденту в праві України 41

Гриняк Андрій. Одностороння відмова від виконання обов'язків за договором підядру як наслідок порушення підрядних зобов'язань 51

Рассомахіна Ольга. Характеристика технічних засобів захисту об'єктів авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет 56

Шимон Світлана. Сутність принципів добросовісності та співробітництва сторін договору в зобов'язаннях з відчуження майнових прав 62

Алексашина Юлія. Види цивільно-правових договорів як регуляторів цивільних правовідносин 68

Резнік Ганна. Право дітей з обмеженими можливостями здоров'я на освіту 75

АГРАРНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО

Кишко-Єрлі Оксана. Правове регулювання економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель 81

Кондратьєва Катерина. Юридичне поняття та особливості екологічної безпеки в сфері сільськогосподарського виробництва 85

Орендарець Олена. Науково-правничі школи та їх роль у розвитку науки екологічного права України 90

Салміна Яна. Науково-теоретичні та законодавчі засади поняття континентального шельфу 97

ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Дузінкевич Тарас. Система повноважень суду першої інстанції цивільної юрисдикції 104

ЕКОНОМІКА І ПРАВО

Ковальов Іван. Захист прав та законних інтересів кредиторів при перетворенні акціонерних товариств 108

КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВІ НАУКИ

Тавлуй Олена. Суб'єктивна сторона складу злочину, передбаченого статтею 169 Кримінального кодексу України 112

МІЖНАРОДНЕ ПРАВО

Моца Андрій. Інтеграція як особлива форма міжнародного співробітництва держав 117

БІБЛІОГРАФІЯ

Майданик Роман. Рецензія на монографію А. Б. Гриняка «Особливості правового регулювання відносин за договорами підядру» 123

Публікації журналу «Юридична Україна» у 2012 році 127